

《中国人大》杂志社记者在我县开展采访活动

本报讯 4月10日，全国人大常委会办公厅《中国人大》杂志社记者走进我县，实地采访全国人大代表崔丽枝，市人大代表张宇飞履职尽责的生动事迹。省人大常委会研究室调研处二级调研员张林虎，市人大常委会法制主任宋红义，县人大常委会主任王宇红，副主任李峰参加活动。

记者先后走进我县国家级重点文物保护单位法兴寺中村香菇种植加工基地等地，围绕人大代表如何代表职责以及在本职岗位上如何发挥代表作用等同全国人大代表崔丽枝、省、市人大代表张宇飞进行采访。

据了解，《中国人大》杂志社记者深入市县人大工作，旨在通过“面向基层、聚焦代表”开展采访报道，充分展示基层人大工作和建设的新成就、新气象，生动展现人大代表的新风采、新风貌，促进人民代表大会制度深入人心。

我县召开城镇燃气安全专项整治部署会

本报讯 4月10日，我县在政府二楼会议室召开城镇燃气安全专项整治部署会。县委常委、副县长蔺际武出席，各乡镇（服务中心）及县商务局、住建局等单位相关负责人参加会议。

会上，县商务局相关负责人对《长治市城镇燃气安全整治工作专班关于对全市餐饮经营企业主要负责人培训工作的通知》精神进行了解读，并对燃气安全培训工作进行了安排部署。

蔺际武强调，要提高思想认识，牢固树立底线思维，绷紧安全之弦，全力做好燃气安全工作；要压实各方狠抓工作落实，充分发挥好牵头作用，以有力措施保障人民群众生产生活安全；要加强组织领导，强化部门责任，认真做好燃气安全培训、宣传工作，推动我县燃气形势持续向好。

宋云

我县开展全民国家安全教育日法治宣传进军营活动

本报讯 4月12日，县双拥办联合县人武部、司法局、军人工事局开展2024年全民国家安全教育日法治宣传活动。

今年全民国家安全教育日的主题是“总体国家安全观引领10周年”。活动中，律师围绕活动主题为部队官兵讲解了国家安全的相关法律知识，解答了涉法涉诉问题，县司法局为部队官兵赠送了法律书籍。

令盼

县中小企业中心举办专精特新培育企业培训会

本报讯 4月10日，县中小企业中心在数智双创基地举办专精特新培育企业培训会，康宝、潞酒、山河中矿、政兴炉响铜乐器等企业相关负责人参加培训。

培训会上，新引擎知识产权运营（山西）有限公司太原分公司专利代理事务所所有专家围绕国家“专精特新”企业政策、“专精特新”企业申请认定等方面，进行了深入解读，并现场解答了企业提出的问题。

通过培训，进一步助力我县中小企业转型升级、发展和壮大，助推全县经济高质量发展。

和红波

我县开展餐饮单位

我县召开第二季度重点项目推进调度会

本报讯 4月12日，我县在政府二楼会议室召开第二季度重点项目推进调度会。县委常委、常务副县长王燕出席，各乡镇（服务中心）乡镇长及县发改局、经开区、统计局等相关单位负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）、相关单位分别汇报了第二季度重点项目入库情况。

王燕指出，项目建设是推动县域经济高质量发展的强引擎和硬支撑。要提高思想认识，积极作

为，主动担当，对标对表找差距，聚焦问题补短板，全力以赴加快推进重点项目建设。要抓好项目入库，严把投资项目入库审核关，提升项目入库真实性、准确性，确保项目投资应统尽统。统计数据真实可靠。要强化要素保障，细化目标任务，加强协调配合，以“保姆式”服务助推项目建设，力争更多项目早建成、早投产、早达效，为全县经济社会高质量发展蓄势赋能。

刘盼

福建省“长子乡贤”考察团来我县参观考察

本报讯 近日，福建省“长子乡贤”考察团参观考察我县人文历史、项目建设、招商引资、文旅发展等情况。县委常委、副县长蔺际武，县人大常委会副主任乔先苗参加考察或座谈。

考察团先后深入丹朱总部经济园区、数智小镇项目、潞酒工业园区等地，通过听取介绍、实地参观、座谈交流等方式，重点了解了我县历史文化、资源禀赋、项目建设、产业发展等情况。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上，蔺际武对考察团一行到来表示欢迎，并简要介绍了我县经济社会发展情况。蔺际武表示，长子历史悠久远流长，文化底蕴深厚，地理位置优越，气候怡人，交

通便利，资源富集，发展水平持续提升，项目建设势头强劲，经济发展活力奔涌。希望各位“长子乡贤”充分发挥思路活、资源广等优势，多出点子、多想法子、多谋路子，助推长子高质量发展，实现互惠互利、合作共赢。

考察团对家乡日新月异的变化给予高度赞赏，并表示，长子是一片热土，生态环境优越，资源丰富多样，发展态势良好，未来前景广阔。今后将进一步加强与家乡的联系，积极为家乡经济社会发展牵线搭桥、贡献力量。

县书法家协会向福建省“长子乡贤”考察团赠送了书法作品。

陈雨彤 王浩东

我县召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会

本报讯 4月12日，我在党群服务中心会议召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会。县委宣传部相关负责人、县精神文明创建服务中心负责人、九大片区联系人及丹朱镇、县公安局、县市场局等主创单位相关负责人参加会议。

会上，县精神文明创建服务中心通报了各片区存在问题及整改情况，并就下一步工作进行安排；各片区、主创单位对突出问题进行了详细梳理，共同商讨解决方案，并汇报了创城问题整治工

作进展情况。

会议强调，各片区、各单位要提高思想认识，进一步增强抓好创城工作的责任感与紧迫感，拧紧螺丝、上紧发条，稳扎稳打推进创城各项工作；要以整改问题为导向，集群智、聚合力，举一反三、以点带面抓好问题整改，以问题整改带动创城工作提质增效；要加强沟通协调，明确职责分工，形成工作合力，针对创城中存在的各类问题及时对接、协商解决，切实推动文明城市创建工作常态化、长效化。

雨彤

我县创城第九片区：环境整治不停歇 持续发力不松劲

本报讯 连日来，我县创城第九片区各成员单位按照全县创城工作安排部署，下好“先手棋”，打好“主动仗”，扎实开展各项创城工作。

一大早，在创城第九片区，志愿者们已经开始了一天志愿服务，他们深入背街小巷，走上街头路口，捡拾垃圾烟头，文明交通劝导，用双手精心扮靓整座城市。

“自创城工作开展以来，我们严格按照第九片区‘压实责任、突出重点、积极整改’的工作要求，扎实推进各项创城工作。一是加强组织领导，完善工作机制，成立责任片区创城工作领导小组，建立局长总负责，副局长具体负责，志愿者各负其责的工作机制。二是加强志愿服务，营造浓厚氛围，志愿者积极开展创城宣传，倡导门店规范有序经营，不店外经

营、不乱摆乱放，门前车辆在规定位置整齐停放，对违反交通秩序的不文明行为进行劝导。三是加强问题排查，积极落实整改，对照整治内容及标准，对责任片区绿化美化、背街小巷、道路设施、环境卫生等存在问题逐一排查，并对接县住建、交通等相关部门予以解决整改。”县文旅局副局长孙淑敏介绍。

文明无小事，细处见真章。接下来，县创城第九片区将持续加大工作力度，抓重点、攻难点，努力打造生态优美、卫生整洁、文明和谐的人居环境，以实际行动为创城贡献力量。

陈雨彤 王浩东

常态长效推进文明城市建设

县示范彩虹跑乐园 激情多彩童年



我县召开农村环境卫生整治工作安排会

本报讯 4月10日，我县在政府二楼会议室召开农村环境卫生整治工作安排会。县委常委、副部长张建军出席，各乡镇（服务中心）乡镇长及县政查室、农业农村局、环卫中心、生态环境分局等负责人参加会议。

会议通报了近期农村环境卫生整治督查情况，安排了农村环境卫生整治工作，宣读了《山西省人居环境突出问题集中整治行动方案》。

张建军强调，各乡镇、各单位要加强宣传引导，多种形式宣传环境卫生整治的重要性，形成广播声音、电视有画面、网络有消息、媒体有报道、标语口号”的浓厚宣传氛围，积极引导广大群众参与环境卫生整治工作。要紧盯重点区域，聚焦城乡结合部、交通沿线、田间地头、河流沿岸等，集中整治盲区，尽快完善定点投放体制机制，实现定点投放全覆盖。要加强组织领导，从严格督查考核，扎实推进环境卫生整治工作，实现全县农村人居环境面貌大转变、大提升。

胡红星调研推进卫健领域重点工作

本报讯 4月12日，副县长胡红星就我县卫健领域重点工作建设进行调研推进，县卫健局负责人参加。

在县示范性综合托育服务中心、新建妇幼保健院门诊住院综合大楼，胡红星边走边看，认真听取项目建设进展汇报，详细了解功能布局、配套设施、内部装修、后勤保障、未来运营等情况，协调解决项目建设难题，并就下一步工作提出了具体要求。

胡红星指出，托育和妇幼民生项目事关人民群众切身利益和经济社会发展大局。要强化节点管理，锁定目标任务，科学安排工期，紧盯重点环节，加快项目建设进度，工程质量、安全生产等工作。项目早日发挥效益，惠及群众。要强化精品意识，进一步优化细节、完善配套，高标准推进基础设施建设、内部装修、场所绿化等工作，努力打造精品工程、放心工程、示范工程。要强化沟通服务，项目各方要各尽其责、主动履责，强化对工程施工的监督和协调服务，为项目建设提供全方位支持保障。实行全流程跟踪和闭环管理，保证“建管用”无缝衔接，全力建成群众满意、经得起时间检验的高水平项目。



记者走进产教融合科技园看到，一栋栋标准化厂房整齐林立，工人们正在进行研发楼、宿舍楼室内装修。科技园项目总投资1.47亿元，占地38.6亩，总建筑面积3.52万平方米，主要建设研发楼1栋、宿舍楼1栋、标准厂房10栋，盖工房、负责人生平简介。